

Jost Holding GmbH Heerstr. 20 D-44653 Herne

An Kunden und Lieferanten

Ihr Ansprechpartner:

Konrad Jost

Tel.: +49 23 25 / 95 96 0 Fax: +49 23 25 / 95 96 50

22.08.2019

Verschmelzung der Jost Stahlschrott GmbH mit der Paul Jost GmbH

Sehr geehrte Damen und Herren,

wir möchten Sie darüber informieren, dass wir mit Wirkung zum <u>31.08.2019, 0.00 Uhr,</u> eine Seitwärtsverschmelzung der Paul Jost Gesellschaft mit beschränkter Haftung mit der Jost Stahlschrott GmbH beschlossen haben. Beide Gesellschaften sind 100%ige Tochtergesellschaften der Jost Holding GmbH und werden zukünftig unter der Firma

Paul Jost GmbH

geführt. Für Sie ändert sich nichts, da alle Verträge, Ansprechpartner und Anschriften gleichbleiben und zukünftig unter der Paul Jost GmbH geführt werden. Wir können Ihnen durch diesen Schritt innerhalb der Jost-Gruppe einen leistungsstärkeren Partner bieten und hoffen auch weiterhin auf gegenseitiges Vertrauen. Wir möchten Sie daher bitten, die Verschmelzung zu berücksichtigen und ab dem 01.09.2019 sämtlichen Leistungsaustausch unter der Paul Jost GmbH zu führen.

Bei Fragen sprechen Sie uns gerne an. Wir stehen Ihnen in gewohnter Weise zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Jost Holding GmbH

Jost Holding GmbH Heerstraße 20 D-44653 Herne Commerzbank AG Duisburg Kto-Nr. 59 30 987 BLZ 350 400 38 IBAN DE 18 3504 0038 0593 0987 00 BIC COBA DE FF XXX

Geschäftsführer: Konrad Jost

Sitz der Gesellschaft: Herne, HRB 15745 Bochum, Steuernummer: 325/5833/0572, USt-ID-NR: DE 2744 45 679